Opakujte k prověrce

1) Řeš rovnici a proveď zkoušku:

 

2) Když jel Radek na dětský tábor, dostal od rodičů kapesné. První týden utratil 
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kapesného, druhý týden 20 % ze zbytku částky a třetí týden utratil 14 Kč. Přitom domů přivezl právě polovinu kapesného. Kolik korun dali rodiče Radkovi ?
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3)  Vypočítej délku tětivy kruhu K, který má průměr 14,4 cm a vzdálenost    

     tětivy od středu kruhu je 45 mm.
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4)  Vypočítej a proveď zkoušku dosazením a  = 5, b = 4

( 5a – 3b ) – ( 7b + 8a ) – ( -9a + 13b ) =                                           
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                                                                                                -62 = -62

            

5) a) ( 4n3v + 10 )2  =
      b) (4 – p) – 2q (4 – p) =    

    c) a (c – d) – b (d – c) =   
    d)  u ( 2 – v) – 2 + v =          

    e) 4g2h2 – 100x2y2 =   

    f) 9x2 – 0,01 = 

    g)  8x2 – 18y2 =

    h) 4z2 + 32z + 64 =  

    i) (a + b)2 – r2 =   

    j) x2 – (u + 3)2 =                                                                            
    k) 16 - ( a + 3 )2 =                                
    l)  2a + 6ab + 3x + 9bx =                                                               
6)   Vodní nádrž by se naplnila jedním přívodem za 36 minut, druhým za 45 minut. Za jak dlouho se nádrž naplní, přitéká-li voda nejprve 9 minut prvním přívodem a pak oběma současně ?
[za 24 minuty] 
7) a)   ( 3a2b2 . 4a3b4 )2 =

    b) Částečně odmocni 
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=

    c) Částečně odmocni 
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 =

    d) 3-2 + 2-2 – 2-3 = 
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